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1. BucoTta npsiMOKyTHOro naparneneninega gopiBHIoe
20 cm, wo Ha 5 cm Ginble 3a NOro WMPUHY Ta
B TPY pa3u MeHLe Big noro AoBxunHun. O6umncnitb
nrowy NnoBepxHi Nnapanenenineaa.

(OA) 3800 cm® (OB) 4200 cm®
@3B) 4800 cm? (Or) 5200 cm?

2. Nnowa keagpata ABCD gopisHioe 16 cm’. Yomy
AopiBHIOE nnowa npsasMmokyTHuka ACFE?

B C
F
A D
@») 16 cv’ (OB) 14 cm®
(OB) 12 cm? On) 18 ew?

3.Y cKinbku pasiB 36inbWUTLCA NNowa
NPSIMOKYTHMKA, AKLLO KOXHY MOro CTOPOHY
36inbwuTn B 4 pasun?

OA)Y4 pasu
OB) Y 8 pasiB

OB)Y 2 pasu
@) v 16 pasis

4. 3HanAaiTb KBagpar pisHuli umcen 6i 2.

Oayze Op)4 (OB) 32 @®n 16

5. 06uuncnitb 8°: (4° - 2°).

Onays (OB) 16 (OB) 24 @64

6. 3HanAiTL 3HaYeHHs1 Bupasy 1'.

Oay100 Ob)101 @B) 1 Or) 99

7. OcTaHHA undpa Yncna a JOpPiBHIOE ocTadi Npu
AineHHi Uboro Yncna Ha:
@®n 10

OA)5 OB)6 OB)9

8. B ogHOMY OCiHHbOMY MicsiLi cy6oT i noHeAinkiB
BUABUNOCH Oinblue, HiX M’ATHUUbL. AKUM OHeM
TUXHA Oyno aeB’ATHagLUATe YUCIO LbOro mMicaua?

OA) BiBTOPOK .5) cepena
OB) yeTBeEpP OF) cybota

9. BKaxiTb BUpa3, 3Ha4eHHSA SIKOro AopiBHIOE 75.
OAa7-9+12):3-2  (OB)7-9+(12:3-2)
OB)(7-9+12):3-2 @nN7-9+12:(3-2)

10. CKinbKM KinorpamiB Macna MoxxHa BUroTOBUTU
3 261 Kr BepLUKiB, AKLWO 3 9 Kr BepLUKiB
OTPUMYIOTb 2 Kr macna?

Or) 47 «r

Onayerer Ob)68kr  @B) 58 kr

11. CKinbKoMa HynsiMm 3aKiH4yeTbCA [OBYTOK yCix
HaTypanbHux Yucen Big 1 go 100 BKNOYHO?

Oa10 @b)24 (OB) 32 QOr) 50

12. BUKOHanTe MHOXeHHs1 4 po6u 6 rog - 12 =....
OA) 48 (OB) 48 6
@3B) 51 noba Oon 72

13. [lo wkKonu 3aBe3nun anefibCUHU, MaHJaPUHU Ta
nuMoHu. AnenbCcuHiB 6yno 94 kr, wo B 7 pasiB
MeHLle HiXX MaHAApWHIB, i Ha 16 Kr GinbLlue, HiX
nuMoHiB. CKiNbKun BCbOro KinorpamiB ¢pykTiB
3aBe3nu A0 WKonu?

(OA) 1000 kr
@5B) 830 «r

(OB) 910 kr
Or) 790 kr

14. Knac, y sikomy 30 y4HiB, NpUMALLOB Ha eKCKYpCitlo
Ao My3el. BXigHnM KBUTOK Ansi OQHOIO YYHA
KOLUTYE a FpH, a 3a cynpoBig rpynu
€KCKypcoBoAoOM Tpeba 3annaTuTu 4oaaTtkoBo
50 rpH. YkaxiTb cpbopmyny Ansa o64ncneHHs
3aranbHoi BapTocTi b ekckypcii.

(OA)b=a+50 @c5)b=30a+50
(OB) b = 30(a + 50) Or) b =50a + 30

15. CKinbKu giaroHanen MoxHa NpoBeCcTU 3 OAHI€El
BepLUVHU AeB’ATUKYTHUKA?
Or) 36

Oay9 (OB) 18 @s) 27
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16. KyT, CTOPOHM SIKOro yTBOPHOKTbL NpAMY,

Ha3nBaloThb:
OA) NPSAMUM .B) PO3ropHYTUM
OB) rocTpum QF) TYynum

17. Y4Hi n’ATuX KnaciB ixanu gBoma aBTobycamm Ha
eKkcKypcito. Konu 3 ogHoro aBTo6yca, y sikomy
Oyno 42 y4Hi, 8 y4HiB nepenwnv y gpyrum
aBTOOYC, TO B 060X aBTOBYyCax y4HiB cTano
nopiBHy. CKinbKu y4HiB O0yno y gpyromy

aBTObYyCi cno4yaTky?
@s) 25 Or) 32

Oay1s - (OBb) 34

18. Onecs 6yna y wkoni 3 8 rog 15 x8 go 15 roa
20 xB. YBeuyepi BOHa niwusia Ha TpeHyBaHHSA, Ha
fAKomy Oyna Ha 5 rog 40 XB MeHLUe, HiX Y LWKOSi.
Ckinbku yacy 6yna Onecs Ha TpeHyBaHHi?

QA) 55 xB QB) 1 rog 10 xB
.B) 1 rog 25 xB OF) 2 ron 25 xB

19. flke uncno Tpeba nigcraBMTU 3aMicTb a, WOO
KopeHeM piBHsAHHA (11 + x) + 101 = a 6yno

yucno 5?
@s)117 O

Oayss (OB)5

20. Maca noBHOrO filMKa 3 rpyliamm cknagae 25 kr.
Micna Toro sik npoaany NONoBUHY rpyLu, Maca
AIlMKa 3 peLwuToro rpyL cknana 15 kr. lka maca

MOPOXHbLOrO ALKKa?
OB) 4 kr .I') 5«kr

OA) 1kr OB) 3 kr

21.Y KapncoHa 6yno 712 tictevok. LLloroguHu BiH
3’ipaB 18 TicTeyok. O6UMCNITb KiNbKiCTb

TiCTE4oK, WO 3aNUWNTBLCS Y HbOro Yepes 12 rog.

On)216 @B)49s  (OB)186  (Or) 512

22.Y pBouncppoBomy uyucni 6 gecatkis. Mix
uucppamm uboro uncna snucanu uucpy 0. Ha
CKiNbKM OTpuMaHe TpuuudpoBe Ynucno GinbLue
3a paHe gBouudcpose?

(OA)Ha 10 (OB) Ha 100

@B) Ha 540 (Or) Ha 500

23.Mepworo aHsa cdepmep 3i6paB y cBoEMy cany 26
AWKKIB AGNYK, a Apyroro — 14 Takux ALWMKIB
A6nyk. CKinbku KinorpamiB 6nyk 3iopas
t¢hepmep nepLUOro AHS, AKLO APYroro gHA BiH
3i6paB Ha 192 Kr meHLe, HiX nepLuoro.

(OA) 520 kr @5) 416 «r
(OB) 387 kr Or) 610 kr

24. Mix cHipaHkoM i 06igom €BreH 3’iB 7 cnuB 3 TUX,
Lo nexanwu Ha Tapinui. Micna ob6igy matm
noknana tyau we 14 cnue. Mix o6igom
i Beuepeto €BreH 3’iB 9 cnua. lNicnsa Beyepi matn
noknana we 5 cnus, i Ha Tapinui ctano 20 cnus..
CkKinbku cnue 6yno Ha Tapinui cnoyaTky?

Oa20  OB)19 OB) 18 @n 17

25. Nois3pg BiaxoauTb Big cTaHuii A o 9 rog 57 xB
i pyxaeTbca 2 rog 36 xB o craHuii B. O kotpin
roavHi noisa npubysae Ha cTtaHuito B?
(OA)11ron 33 xB @5) 12 o1 33 xB
OB)13 rog 33 xB OF) 13 rog 13 xB

26. fIky uncpy MoxHa nigcTaBUTU 3aMiCTb 3ipOYKMU
B 3anuc 1472 > 14 %4, wo6 yTBOopunacs
npaBuiibHa HEPiBHICTb?

On 9

Oa)s Op)7 @56

27. Touku A,B,C nexaTb Ha ogHin npAmin. 3HangiTb
[OBXUHY Bigpiska BC, sikwo AB = 24 cwm,
AC =32 cm.

(OA)10 em
@B) 56 cm

(OB) 27 cm
OF) 38 cwm

28. Akwo fo TpunbMOHa NpuNucaT NpaBopyy TpU
Hyni, TO OTPMMAEMO:

OA) BinbnoH
.B) KBagpUnbNoH

OE) Minbspg
OF) CEeKCTUNbWOH

29. Uncbpn 0,1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 HasnBaKThb:
OA) €rnneTCbKMMun OE) PUMCBKMMU
OB) rpeubkuMm .F) apabcbkumm

30. 3a Tpu AHi koBanb Bakyna BurotoBus
432 nipkoBun. CKinbku nigkiB BiH BAroTOBUTb 3a
5 gHiB, NpayloOYM TaK caMo 3aB3ATO?

Onesea (Op)s532  @BY720 (Or) 632
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